

કાર એસેસરીઝવાળાઓને ડાર્ક ફિલ્મ ન લગાવવા ટ્રાફિક પોલીસની સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ વાહનોમાં ડાર્ક ફિલ્મ લગાવવાના મામલે પ્રતિબંધ ફરમાવવા બાદ રાજ્યમાં ટ્રાફિક પોલીસ તંત્રએ પણ આ મામલે દંડનાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ ડાર્ક ફિલ્મને અનુલક્ષી પોલીસે દંડ વસુલી ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. આ દરમિયાન ટ્રાફિક પોલીસે શહેરના કાર એસેસરીઝવાળાને પણ નવી ગાડીઓમાં ડાર્ક ફિલ્મ ન લગાવવા સૂચના જારી કરી છે.

માર્ગ પર દોડતી વૈભવી કાર પર ચિપકાવાયેલી ડાર્ક ફિલ્મ દૂર કરવાના નિયમનું વિવિધ જિલ્લાઓમાં અમલીકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કારના કાચ પર લગાવાયેલી ડાર્ક ફિલ્મને હટાવવા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા તગડી દંડ વસુલી કરવામાં આવી રહી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ ગત સપ્તાહ દરમિયાન ટ્રાફિક તંત્રએ ૧ હજાર જેટલા વાહનોમાંથી ડાર્ક ફિલ્મ દૂર કરી દંડની વસુલાત કરી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે આ મામલે ટ્રાફિક પોલીસની કામગીરી અસરકારક અને સરળ બને તેમજ નિયમનું ચુસ્ત પાલન થાય તેવા આશયથી ટ્રાફિક તંત્ર દ્વારા શહેરના કાર એસેસરીઝવાળાને પણ જરૂરી સૂચના આપવામાં આવી છે. ટ્રાફિક પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર વાય. આર. ગામીને શહેરના કાર એસેસરીઝના દુકાન માલિકોને નવી ગાડીઓમાં ડાર્ક ફિલ્મ ન લગાવવા સૂચના આપી છે. માત્ર આર.ટી.ઓ. માન્ય ફિલ્મ લગાવવા જ પરવાનગી આપી છે.

જિલ્લામાં સપ્તાહ દરમિયાન સ્નેક બાઈટના સાત બનાવ આજે પણ ત્રણ વ્યક્તિ સપ્રદંશનો ભોગ બની એક યુવાનનું મોત : અન્ય બે સારવાર હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ચોમાસા દરમિયાન ભેજવાળા વાતાવરણમાં ખૂણે-ખાંચરે સર્પ દેખા દેતા હોવાના કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન સર્પ દંશના સાત બનાવો ધ્યાને આવ્યા છે. આજે પણ સર્પ દંશના ભોગ બનેલ ત્રણ વ્યક્તિઓને સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ પૈકી ૩ બનાવો એક યુવાનનું મોત નિપજ્યું હતું. ચોમાસામાં ભેજવાળા વાતાવરણ દરમિયાન મોટાભાગના સર્પ બોરાકની શોધમાં બહાર આવતા હોવાથી સર્પ દેખા દેતા હોવાની ફરિયાદો વ્યાપક બની છે. જિલ્લામાં સામાન્ય રીતે દેખાતા સાપોમાં નાગ, ખંડચિતરો તેમજ કાળોતરા જેવા ઝેરી સર્પોનું પ્રમાણ વિશેષ હોવાનું તજજ્ઞ જણાવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા એક અઠવાડિયામાં સર્પ દંશના સાત જેટલા બનાવો પ્રકાશમાં આવ્યા છે. જ્યારે આજે પણ જિલ્લામાં બે અને શહેરમાં એક જગ્યાએ સર્પ દંશનો કિસ્સો ધ્યાને આવ્યો છે. સે. ૨૫માં પાઠવપુસ્તક મંડળના ગોડાઉનમાં કામ કરતા ૨૬ વર્ષીય કવિતાબેન જીવાભાઈ ભુરિયાને આજે જમણા હાથે સાપે દંશ મારતા તેમને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. આ ઉપરાંત ફતેપુરામાં પણ રમેશભાઈ નારણભાઈ પટેલને પોતાના ઘરમાંગણે સાપે ડંખ મારતા તેમની તબિયત લથડી હતી. જ્યારે ૩ બનાવો ખેતરમાં પાણી વાળતા ૨૨ વર્ષીય યુવાન જગત જીવાભાઈ ચૌહાણને પણ સાપે દંશ મારતા તેનું મોત નિપજ્યું હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જિલ્લામાં સ્નેકબાઈટના બનાવો વધતા પ્રકૃતિપ્રેમી ચૈતન્ય નિમાવતે આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું છે કે ભેજવાળા હવાના સમયમાં સાપ બોરાકની શોધમાં બહાર આવે છે ત્યારબાદ ઈંડીના દિવસો શરૂ થાય ત્યારે શીતનિંદ્રામાં જાય છે. સામાન્ય રીતે સાપ છંદેડાય અથવા સ્વબચાવમાં જ બાઈટ કરે છે. આમ છતાં સર્પદંશ બાદ તુરંત દંશની જગ્યાએથી ચારપાંચ અંગૂઠી ઉપર કપડાંની પટ્ટી બાંધવી જોઈએ. જ્યારે ખેતરમાં પાણી વાળતા ખેડૂતોએ પણ લાકડી અને ટોચ સાથે રાખીને જ કામ કરવું જોઈએ.



ગાંધીનગરમાં યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા રાજધાની રત્ન સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા યુવક કોંગ્રેસ અને એન.એસ.યુ.આઈ. દ્વારા સેક્ટર-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિશિષ્ટ સિદ્ધિ હાંસલ કરનારા ૧૮૦ યુવક-યુવતીઓને રાજધાની રત્ન સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સમારંભમાં મુખ્ય મહેમાન પટેલ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ડૉ. સી. જે. ચાવડા, પૂર્વ યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ ઈન્દ્રજિતસિંહ ગોહિલ, નિશિત વ્યાસ, અજીતસિંહ વાઘેલા, હરિભાઈ ચૌધરી, ગુલાબસિંહ વાસીઓને તથા તેના નામ ફેલાવવામાં આવનાર ટ્રાન્સપોને હટાવવા દરેક જગ્યાએ રજૂઆત કરી પરંતુ મિલિતમતના કારણે કોઈ દબાણના કારણે કોઈનું પેટનું પાણી ખસતું હલતું નથી. ઝૂંપડાવાસીઓ જુગાર રમતાં ઝડપાયા. આમ છતાં તંત્ર કોઈ જ કાર્યવાહી કરતું નથી. વસાહતીઓ કાનૂ ગુમાવશે તેવો દિવસે રસ્તા પર ઉમટી પડશે. અને મોહનિલાયક આંદોલન થશે. તેમ જણાય રહ્યું છે. તે અગાઉ દબાણ હટાવનારોએ સક્રિય કામગીરી કરવાની જરૂરીયાત છે.

સેક્ટર-૬ સંઘર્ષ સમિતિ રસ્તા પર ઉતરી આવવાનાં ઝંધાણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સેક્ટર-૬ સંઘર્ષ સમિતિના પ્રમુખ કિશન બ્રહ્મભટ્ટ અને વસાહતીઓની છેલ્લા કેટલાય સમયથી ઝૂંપડાવાસીઓને તથા તેના નામ ફેલાવવામાં આવનાર ટ્રાન્સપોને હટાવવા દરેક જગ્યાએ રજૂઆત કરી પરંતુ મિલિતમતના કારણે કોઈ દબાણના કારણે કોઈનું પેટનું પાણી ખસતું હલતું નથી. ઝૂંપડાવાસીઓ જુગાર રમતાં ઝડપાયા. આમ છતાં તંત્ર કોઈ જ કાર્યવાહી કરતું નથી. વસાહતીઓ કાનૂ ગુમાવશે તેવો દિવસે રસ્તા પર ઉમટી પડશે. અને મોહનિલાયક આંદોલન થશે. તેમ જણાય રહ્યું છે. તે અગાઉ દબાણ હટાવનારોએ સક્રિય કામગીરી કરવાની જરૂરીયાત છે.

દુષ્કાળમાં ગૌ શાળાઓને સહાયરૂપ બનવા ઉનાવામાં ૨૬ મીએ બેઠક લઈ રહેવા આપવામાં આવે છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્યમાં આંશિક દુષ્કાળનો ભય રાજ્યના અમુક જિલ્લામાં છે. તે અન્યથે જામનગર જિલ્લાના જામ ખંભાળીયા તાલુકાના હર્ષદપુર ખાતે આવેલ જીવદયા માટે દારકાશી આશ્રમ ખાતે વર્ષોથી આ વિસ્તારની આજુબાજુના ગામોની અપંગ અને નિઃસહાય ગામોના આશ્રમમાં રાખી અને સેવા કરવામાં આવે છે. ચાલુ વર્ષે આ વિસ્તારમાં દુષ્કાળનો ભય છે. આજ કારણે આશ્રમમાં ગામોની સંખ્યામાં દિવસે ને દિવસે વધારો થાય છે. ધ્યાન ઉપર લઈ અને સહાય અને મદદરૂપ થવાના ઉમદા આશયથી ઉનાવા-અંબાજી પદયાત્રા સંઘ દ્વારા એક બેઠકનું આયોજન ૨૬ ઓગષ્ટને રવિવારે સવારે ૮.૩૦ કલાકે રાખેલ છે.

પેથાપુરના યુવકે દારૂના નશામાં ફિનાઈલની બોટલ ગટગટાવી લેતા મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર નજીક પેથાપુર ગામના હરિજનવાસમાં રહેતા એક વ્યક્તિએ દારૂના નશામાં ચક્રવર્તી બની ઘરમાં પહેલે ફિનાઈલ ગટગટાવી લેતા સારવાર દરમિયાન મોતને ભેટ્યો હતો. ગાંધીનગર નજીક પેથાપુર ગામે આવેલા હરિજનવાસમાં રહેતા કનેયાલાલ બુધાલાલ રાઠોડ દારૂના નશામાં ચક્રવર્તી બની પોતાના ઘરે આવ્યા હતા અને તેઓ એટલા બધા નશામાં હતા કે એકાએક વધુ નશો કરવાની લાઈમાં ઘરમાં પડેલ ફિનાઈલની બોટલ ગટગટાવી ગયા હતા. આથી આ ઘટના અંગે તેમની પત્નીને જાણ થતા તેઓને મોડી રાતે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લાવ્યા હતા અને ફરજ પરના તબીબોએ સારવાર આપી હતી પરંતુ તબીબોના તમામ પ્રયત્નો નિષ્ફળ નિવડ્યા હતા અને આજે સવારે કનેયાભાઈનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. પેથાપુર પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

સરખેજ ભારતીબાપુ આશ્રમ ખાતે શિવ મહાપુરાણ કથા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ અમદાવાદના સરખેજ સ્થિત શ્રી ભારતી આશ્રમ ખાતે અધિક પુરોહતમ માસના પવિત્ર દિવસોમાં ભવ્ય શિવ મહાપુરાણ કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સરખેજના ભારતી આશ્રમ આયોજીત શિવમહાપુરાણ કથા તા. ૧ થી ૧૫ સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૨ દરમિયાન દરરોજ બપોરે ૨.૩૦ થી ૫.૩૦ સુધી ચાલશે. કથાનું સંપૂર્ણ આયોજન શ્રી કલ્યાણાનંદ ભારતી શ્રી પુણાનંદભારતી બાપુ સંભાળશે. જ્યારે કથાકાર તરીકે ગાંધીનગરના યુવા કથાકાર શ્રી સંજયભારતી બાપુ પોતાની આગવી શૈલીમાં શિવકથાનું ગાન સર્વે ભક્તોને કરાવશે. આ શિવકથામાં સંતો, મહંતો, અગ્રણી મહેમાનો તેમજ શિવભક્તો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે.

સેક્ટર-૨૧ શ્રીજીની હવેલી ખાતે ૩૦મીથી શ્રીકૃષ્ણાશ્રય ગુણગાન કથા મહોત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર વેણવ સમાજ અને વલ્લભ મે મોરીયલ ટ્રસ્ટ અમદાવાદના ઉપક્રમે પુરોહતમ માસ શ્રી મહાપ્રભુજીના વંશજ અને યુવાચાર્ય પ.પૂ.ગો.શ્રી. ૧૦૮ કુંદેશકુમરજી મહાદેવશ્રીના સ્વમુખે સંગીતમય શૈલીમાં તા. ૩૦ થી તા. ૨૪ સપ્ટેમ્બર સુધી શ્રીકૃષ્ણાશ્રય ગુણગાન કથા મહોત્સવનું આયોજન હવેલી મંદિર સેક્ટર-૨૧, બપોરે ૩ થી ૬ કલાકે રાખવામાં આવેલ છે. આ સમય દરમિયાન વિવિધ મનોરંજનનું આયોજન કરેલ છે. તા. ૩૦ મી ઓગષ્ટના બપોરે ૩.૩૦ થી ૫.૩૦ સુધી શોભાયાત્રા બપોરે એક વાગે નીકળશે. વચનામૃત તથા નંદમહોત્સવ યોજાશે. ગાંધીનગર વેણવ સમાજના પ્રમુખ શ્રી ડી.એ. શાહે જણાવેલ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes events like 'સૂર્યોદય : ૬.૨૦', 'સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૫', 'તાપમાન', 'મહત્તમ : ૩૨.૦ ડિ.સે.', 'લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ.સે.', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૮૪ ટકા સાંજે ૭૪ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિદ્ધિ પલ્લવ', 'સીની-૧', 'સીની-૨', 'સીની-૩', 'સીની-૪'.

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes 'સિને ગેટસ', 'સીની-૧', 'સીની-૨', 'સીની-૩', 'સીની-૪'.

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes 'સૂર્યા, વાવોલ', 'સીની-૧', 'સીની-૨', 'સીની-૩'.

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes 'ટાઉન હોલ', 'ગુજરાત રોલિટ સમાજ સંગઠન દ્વારા સન્માન સમારંભ કાર્યક્રમ સવારે ૮.૦૦ કલાકે.', 'સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ, ગાંધીનગર દ્વારા કોમેડી 'ગુજુભાઈની ગોલમાલ' નાટક રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે.', 'દાર્મિક', 'પુરુષોત્તમ માસ નિમિત્તે શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ખાતે હિંડોળામાં નાવનો મનોરથ અને શુંગરમાં ચાંદીના પલ્લા.', 'શ્રી શિવશક્તિ મંદિર, સેક્ટર-૨૨ ખાતે પ્રજ્ઞા પુત્રી પ્રદુલ્લાબેન ઠક્કર દ્વારા પ્રજ્ઞા પુરાણ કથા બપોરે ૨.૩૦ કલાકે.'

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes 'આપની આજ', 'મેઘ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિત્રવિદાય'.

ચ-માર્ગ પર મોડી રાત્રે અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે શ્રમજીવીનું મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના મુખ્યમાર્ગ પેકીયા-ચ-માર્ગ પર ગુલાબ ઉદ્યાનની પાસે ગાંધીનગર શહેરના અજાણ્યા વાહનના લેકે એક સહારીને ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં સારવાર દરમિયાન રાહદારીનું કડું મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ ગાંધીનગરના ચ-માર્ગ પર ગુલાબ ઉદ્યાન પાસે ગત મોડી રાત્રે ૧૦.૩૦ કલાકે શ્રમજીવી ભીમાજી રણછોડભાઈ મકવાણા ઉ.વ. ૪૦ (હાલ રહે સે. ૧૧, એલ.આઈ.સી. પાસેના છાપરા અને મુળ વતન વિરેશ્વર ગામ તા. વિજયનગર જિલ્લા સાબરકાંઠા) પસાર થઈ રહ્યો હતો તે દરમિયાન માર્ગ પરથી પસાર થયેલા એક અજાણ્યા વાહનના લેકે પોતાની પાસેના વાહનથી ટક્કર મારી નાસી છૂટ્યો હતો. આ ટક્કર વાગતા શ્રમજીવીને ગંભીર ઘાતો પહોંચતા તેને ૧૦૮ મારફતે ગાંધીનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં આજે સવારે તેનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તેની શોધખોળ હાથ ધરી છે.



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પંચાયતીરાજ સંસ્થાઓના યુટોયેલા વણથંભી વિકાસ યાત્રા - ૨૦૧૨ ના બીજા દિવસે ગાંધીનગર તાલુકાના રાંધેજા, ઉનાવા, સરદેવ, રૂપાલ અને ઉવારસદ તાલુકાની સીટમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ રાજ્ય મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યની -ગતિમાં ૫૭ લાખ ૯૫ હજારના વિવિધ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં રૂપિયા ૭ લાખ ૭૩ હજારના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. રૂપિયા ૫૦ લાખ ૨૨ હજારના વિવિધ વિકાસ કામોનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. પંચાયતી રાજ સ્થાપનાની સ્વર્ણમ વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે ત્રિસતરીય કરવામાં આવી રહ્યું છે.

Advertisement for 'ટચુકડી' (Touch Kadi) featuring 'જાહેર ખબર' (Public News) and 'દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧'.